
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 1º

ENLACE QUÍMICO Y FORMULACIÓN       

Problema0423:  Representa el ciclo de Born-Haber y calcula la energía de red del KCl(s).
Datos: ΔHformación[KCl(s)] = −437kJ·mol−1

ΔHsublimación[K(s)] = 89,24kJ·mol−1

ΔHdisociación[Cl2(g)] = 244kJ·mol−1

ΔHionización[K(g)] = 418,9kJ·mol−1

ΔHafinidad electrónica[Cl(g)] = −349kJ·mol−1

ΔHf  = ΔHsubl + ½ ΔHdis + ΔHI + ΔHAE + ΔHred      

ΔHred = ΔHf  − ΔHsubl − ½ ΔHdis − ΔHI − ΔHAE          

ΔHred = –437kJ – 89,24kJ – 122kJ – 418,9kJ –(–349kJ) = –718kJ  
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